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7 kiaacc

1.(20) Ilaccaxup neren u3 Cuanes B [Taprx u ¢ 13:00 1o 19:00 xxxan B asponopty
cBoero peiica. Ckyuas, OH pa3risiabiBai yackl ¥ B 14:07 3amMeTn1, 4TO YUCIIO YacoB
JENUTCST Ha yuciao MUHYT. CKOJBKO pa3 3a BpeMs OKHJAHUS Yachl MOKa3blBAIN
BpeMs1, 00J1aJat0Iee TAKUM KE CBOMCTBOM?

2.(20) CxoIBpKO CYIIECTBYET TPEYTOJIBHUKOB, Y KOTOPBIX OJHA U3 CTOPOH paBHa 1,
a 11Ba yria paBabI 50° 1 60°?

3.(20) 12 manpummiek cooOpanuch B moxo . MI3BeCTHO, YTO KaXKIbId

MaJbYHINKa, KOTOPBIN HAACN Carory, HaJel U KenKy. be3 camor oka3aiaoch msaTepo
MaJBbYHIIEK, a 0€3 KeNKu -Tpoe. Kaknx MabuuIiek 1 Ha CKOJIBKO OOJIBIE: TEX, KTO
OBLI B KEIIKE, HO O3 camor, Wik TeX, KTO HaJell carnoru?

4.(30)IIpsmoyronsauk ABCD pa3nienuin Ha 4eThipe T B X« BL
MEHBIIUX MPSIMOYTOJIbHUKA C OITMHAKOBBIMHU
nepuMeTpamMu (CM. PUCYHOK).
M3BectHO, yTo AB =18 cM, a BC = 14 cm.
Haiinute nivHbl cTOpoH npsiMoyroyibHUKOB ABLE u
FKHG.
D G H c

5.(36) Cxonbko monyunTes, ecau pasaenuts 50°° na
25%° 7
OTBeT 3anuImMTe B BHJIEC CTEIIEHN HATYPAJIBLHOTO YKCiIa (MOKHO CIIOBaMH).

6.(30) Dx3amen o matemaTtuke cnaBaid 250 aOUTYpUEHTOB, OIIEHKU HIDKE TISITH
(mo msaTubambHOM cucteMe) monyunian 180 yenoBek, a BoiIepx aau dk3aMeH 210
adbutypueHToB. CKOJIBKO YEJIOBEK MOJTYYUIIN OLICHKH 3 U 47

7. (36) U3 xop3uHBbI ¢ s10JI0KaMH B3sUTH MOJOBUHY BCETO KOJIMYECTBA SI0JIOK, TOTOM
emé MoJIOBUHY OCTaTKa, 3aTeM IMOJIOBUHY HOBOTO OCTaTKa M, HAKOHEII, MOJOBUHY
cieayromiero ocrarka. B urore B kop3use octanoch 10 s16510k. CKOIBKO MITYK 100K
NepBOHAYAIIEHO OBLIO B KOp3UHE?

8. (30) U3 kuuru ObLIO BHIPBAHO HECKOJBKO JUCTOB monapsii. IlepBast BeIpBaHHAS
ctpanua umeet Ne 365, a Homep nociaeHer BBIPBAHHOW CTPAHULIBI COCTOUT U3 TEX
*e 1udp, HO 3aMCAHHBIX B APYroM nopsijike. CKOJIbKO JTUCTOB BBIPBAHO U3 KHUTU?

9.(40) Kpoccosku croar 3200 py6. Bo Bpemsi 3MMHUX CKHJIOK IIEHY KPOCCOBOK
cHu3uiy Ha 20%, a BecHo noBbicuiu Ha 20%.Kakol crana neHa KpocCOBOK MOCIIEe
JIBYX 3TUX U3MEHEHUM?

10.(46) Haiigure x, ecm (33 )* =(99)™,
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1. (20) Haiinure nBy3HAYHOE YKCIIO, PaBHOE CyMME ero Iudp, yBEIUIESHHOH B 6
pas.

2. (26) Cxombko momyunTes, ecau pasaenuts 100°° ma 5025 ?
OTBET 3aMUIINTE B BUJIE CTETIEHH HATYPAIBHOTO YHCIIa (MOXKHO CIOBAMH).

3. (2 6.) Beruncnure (1 — %) .(1 _ %) ,(1 _ 1_16) (1 _ ﬁ)

4. (36) Uto MOXHO CKa3aTh O Pe3yJIbTaTe MPOU3BEICHUS
(400 - 12)-(400 - 2%)(400 - 3%)-(400 - 42)...(400 - 402) ?

a) 9TO OJTHO3HAYHOE YUCIIO I') 3TO YUCJO JeNuTcs Ha 7 6e3 ocTaTka
0) 9TO HATypaAJILHOE YHUCIIO 1) 7 HE NEeNIUTCS Ha 3TO YUCio 0€3 ocTaTKa
B) 3TO OTPUIIATEIILHOE YHCIIO

5. (30) B BonmeOHol Kko(eliHe BcTpeTwinnch 45 cymecTB: 31b()0B U THOMOB.
Kax b1l 3aka3an cede b0 vamky yas, aubo yamky kode. Bee ambdbl roBopsT
npaBay, Korja HblOT 4ai, 1 OOMAaHBIBAIOT, KOTJa MbIOT KO()e, a BCE THOMBI —
HaoOopoT. Ha Bonpoc «Bbl nbEéTe yaii?» oTBETUIM «aa» 24 MPUCYTCTBYIOLIUX, HA
Bonpoc «Bel rHom?» —20. A Ha caMoM JieTie CKOJIBKO U3 COOPaBIIMXCSI MUJIHN Yail U
CKOJIBKO Cpelid cOOpaBIIUXCS OBIJIO THOMOB?

6. (30) B napannenorpamme ABCD 6uccektpuca yriia A mpoXoJuT yepe3 CepeiuHy
ctoponsl BC, a yron BDC pasen 90°. Uemy paBen yron BAD?

7. (30) IlpenmpuHuMaTenb yBeIUUYUI IIeHy ToBapa Ha 25%, HO TOBap nepecTaiu
noKynaTh. Ha CKOJIbKO MPOIIEHTOB HAJI0 YMEHBIIIUTH HOBYIO 1I€HY, YTOOBI OHA cTaja
pPaBHOU MEpPBOHAYAIBHON?

8. (30) Ckonbko MMeeTCs MATU3HAYHBIX HATYPaTbHBIX YHCENl, ACISIMXCS Ha 9, y
KOTOPBIX MocieAHss nudpa O6ompliie npeanocieaneit Ha 27

9. (40) Y xo3siiku 2 xota: Toma n Mansir. Bec Manbimia cocraBiser N% oT Beca
Tomm, a Bec Tomm-4n% ot Beca Manbima. Bo ckonbko pa3 Toma Tspkenee
Maubima?

10. (46) Ha pucynke n300paxxeHbl PaBHOCTOPOHHUI
TPEYTOJIBHUK U IIPAaBUJIbHBIN IIATUYTOIbHUK. Halinure
yroma Xx.




